
Оцініть за десятибальною шкалою наскільки ви задоволені/
незадоволені навчанням на освітній програмі "Декоративне
мистецтво"

54 відповіді

Чи задовільняють вас методи навчання і викладання на
освітній програмі?

54 відповіді

ОПИТУВАННЯ СТУДЕНТІВ ТА
ВИПУСКНИКІВ ОП "ДЕКОРАТИВНЕ
МИСТЕЦТВО"
54 відповіді

Копіювати
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Копіювати

Так
Ні
Важко сказати31,5%

64,8%



Позначте дисципліни, методами навчання і викладання яких ви
найбільше задоволені (оберіть не більше 5 дисциплін).

54 відповіді

Копіювати
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Позначте дисципліни методи навчання і викладання яких
потребують змін та оновлення.

54 відповіді

Копіювати
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Чи чіткими і зрозумілими для вас є критерії оцінювання на
освітній програмі? Чи отримуєте ви на початку семестру
достатньо інформації про те як вас будуть оцінювати вкінці на
контрольних заходах?

54 відповіді

Копіювати

Так
Ні
Не цілком зрозуміло

35,2%

14,8%

50%



Які дисципліни, на вашу думку, потребують уточнення критеріїв
оцінювання?

54 відповіді
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Чи збалансованим є ваше навчальне навантаження? Чи
вдається вам раціонально розприділити свій час таким чином,
щоб вчасно виконувати завдання?

54 відповіді

Копіювати

Так, навчальне навантаження
на освітній програмі є
збалансованим, а я
раціонально розприділяю свій
час, щоб вчасно виконувати
завдання.
Ні, навчальне навантаження
на освітній програмі є
розбалансованим, хоч я
раціонально планую свій час.
Так, навчальне навантажен…

29,6%

70,4%



Якщо у вас є зауваження про навчальне навантаження, ви можете додатково
залишити тут свій коментар.

54 відповіді

Немає

.

Навчальне навантаження мене влаштовує

Зауважень немає

Немає зауважень

Хотілося б щоб викладачі одразу на початку навчального року розказували про весь
об'єм роботи,щоб студент міг вірно розподілити свій час для виконання робіт.

Немає зауважень

,

Ні немає

...

Не має зауважень

На даний момент з усилиними засобами карантину, інститут не скорочує, кількість
завдань до сесії, не зважаючи чи є хоть якась можливість придбати студенту, аркуш, чи
той олівець, ітд. Замість того щоб якось підставитись з розумінням, до карантинних
заходів, і обмежень, вам шановні викладачі, зовсім не до уваги чи зможе ретельно
здати студент сесію!!! З даним карантинним обмеженням

Ніяких зауважень немає.
Якщо правильно розподілити свій час, навантаження збалансоване.

Більше роботи в матеріалі!!!
А якщо брати до уваги навчання в карантинний час, то це повний абсурд, не те що
претензії там до викладачів тут більше до влади і все ж таки. ..
Роки так пролітають невгамовно, а ще освіта дивне здобуття і ми студенти хочем жити і
творити, а маємо химерне то буття де в існування перетворилося життя...

Зауважень немає , навчаюся вже 5 рік
Вже чудово

Хотілось би щоб в кінці навчального року було б не так багато навантаження



Програма не є складною,проте хотілося б більше систематика

Просто треба розуміти СТУДЕНТ ОДИН А ПРЕДМЕТІВ БАГАТО І КОЖЕН ВИКЛАДАЧ
ВИМАГАЄ НАЙКРАЩИХ РЕЗУЛЬТАТІВ.

Все добре...

Багато чого не встигаємо, оскільки деякі викладачі не можуть нормально пояснити чого
вони від нас хочуть

Немає ніяких зауважень

-

Єдиний мінус це дистанційне навчання недостатньо практичних занять в роботі в
матеріалі.

Не рівноцінне оцінґвання

Зменшити кількість завдань на семестер

немає

Про навантаження зауважень нема

Нема

Чи бачите ви можливість після закінчення освітньої програми
"Декоративне мистецтво" працювати за спеціальністю? *

54 відповіді

Копіювати

Так, я впевнена/впевнений,
що після закінчення програ…
Мене захоплює навчання, а
тому про майбутню роботу і…
Я планую змінити професію
Впринципі ми живемо в такий
час, що на мистецтві потріб…
Тут 50/50 хочеться працювати
за спеціальністю і робити щ…
Так, я впевнена , що після з…

25,9%

24,1%

44,4%



Чи порекомендували б ви освітню програму "Декоративне
мистецтво" потенційним абітурієнтам, які хочуть навчатись в
КІПДМ ЛНАМ?

54 відповіді

Чи плануєте ви поступати на магістерську програму
"Декоративне мистецтво"

54 відповіді

Якщо б вам прийшлось обирати іншу бакалаврську програму в
КІПДМ ЛНАМ, яку б програму ви для себе обрали?

54 відповіді

Копіювати

Так
НІ
Вагаюсь з відповіддю25,9%

68,5%

Копіювати

Так, планую
Планую пуступати в
магістратуру, але на іншу ос…
Ні, не планую
Я ще над цим думаю
Я уже навчаюсь на магістер…
Варіант 6
Я завершила/завершив нав…
Краще Львів.
Планую, але не в КІПДМ ЛН…

33,3%

31,5%

27,8%

Копіювати

"Дизайн"
"Менеджмент соціокультурної
діяльності"

11,1%

88,9%



Якими на вашу думку є сильні сторони освітньої програми "Декоративне
мистецтво"?

54 відповіді

.

Студент розвивається в прикладних напрямках мистецтва. Вдосконалює їх і розвиває
свій власний стиль

Всі

...

Ввічливість багатьох викладачів

Людина розвиває в собі митця, який має змогу створювати прекрасне своїми руками

,

Професіоналізм деяких викладачів

Викладачі які вміють знайти до кожного студента особистий підхід

бути винахідливим.

Взаємозв'язок з викладачами

Немає ніяких

Сильними сторонами "Декоративного мистецтва" є твори, які поєднують естетичні і
практичні якості.

Відсутність корупції, принаймні сам не помічав, +викладачі ще не забили на студентів і
звісно база, яка надається впринципі на старт досить непогана.

Можливість проявити свій смак ,думку до якої прислухаються викладачі ,коригують та
підтримують

Залежить від того , що кому потрібно

Художній погляд на все що мене оточує.
Вміння адаптуватись до всього

Загально сторонній розвиток студента при цупкій основній базі



Тим що ми продовжуємо традиції нашого краю та інтерпритуємо його в новітніх
роботах.

Взаєморозуміння з викладачами

Чудові викладачі

Спец предмети

Це викладачі які підтримують студентів

Індивідуальність закладу

Хороші викладачі

Творчі і цікаві завдання

Дана освітня програма збалансована та цілком доступна для кожного

-

Сильні сторони в тому що можна удосконалювати першоджерело і поєднувати з
сучасним мистецтвом

Практичні заняття, але хотілося їх побільше.

Досить цікава тема для вивчення

Важко сказати

Зрозуміла інфорація

Вміння створювати щось нове

Те що багато практикуємось

Зняння, якими діляться з нами кращі спеціалісти нашого навчального закладу.

Розвиток і збереження культурної спадщини українського народу

Різні сторони

Найкращі викладачі



Що на вашу думку можна покращити на освітній програмі "Декоративне
мистецтво" і як?

54 відповіді

.

1. Оцінювати роботу студентів не за кінцевим результатом, а за цілим процесом
створення роботи.
2. Під час дистанційного навчання ретельніше контролювати роботу студентів

Нічого

...

Мене все влаштовує

На жаль, на карантин ми не впливаємо, тому важко сказати

,

Осучаснити завдання для студентів

Оновити декий персонал набрати фахівців.

Контроль студентів стосовно їхнього відвідування

Заміна дволичних, підлих, та неопважних до студентів ВИКЛАДАЧІВ!!!

Все добре.
Єдине, що можу сказати - це конференції. Особисто для мене - це не дуже зручно. Не
завжди є можливість підключитись. На мою думку, було б краще, якщо б нам надсилали
лекції і завдання без конференцій, і в кінці семестру, ми б відправляли конспекти і
вирішені завдання. Так було з деякими предметами, і такий метод навчання мені
найбільше сподобався.

Більше роботи в матеріалі, технологію розлогіше надавати та на практиці
випробовувати одночас. Заохочувати студентів робити не тільки завдання, а й щось на
продаж чи творче, так буде більше заохочення та бажання розвиватись. І звісно
експерименти в своїх галузях. Ще робити час від часу обмін досвідом між відділами,
щоб відчувалася взаємоповага між студентами та розумінням як воно в інших, це буде
досить цікавий досвід для кожного. А також потрібно навчити продавати свої товари,
показати як здобувається власне ім'я і цим по суті студент буде бачити що з нього може
вийти щось путнє, та як іти у світ дорослого життя. Адже після закінчення любого вузу
кожна людина має розуміти що і як має бути далі.
А як будуть певні вже знання це покладе неабиякий фундамент в майбутньому житті

Переглянути об'єми роботи з загальних дисциплін
По можливості зменшити



Дати можливість більше часу приділяти фаховим предметам

Вибір предметів( окрім тих, що стосуються спеціальності),адже у кожного студента є
предмети, які він вважає не потрібними для нього

Якість робіт , щоб студенти хотіли працювати над собою і своїми вміннями

Все добре

Додати уроки в мультимедійних класах,запрошувати людей які досягли чогось в тій чи
іншій професії,можливо якісь майстер класи .

Є багато чого що можна і треба покращити пару із них: трохи застаріла програма,
потрібно прагнути до чогось нового, дуже багато забивають голову непотрібною
інформацією. Можна проводити вебінари із відомими майстрами це надихає. Розбавити
сірість буденності в інституті і тоді буде муза. Організація поїздок, відвудування інших
майстерень.......................

Я думаю, що було б краще, якби кожен студент малював так, як він уміє, а не приносив
чужі малюнки, до яких немає ніякого відношення, адже він їх не малював. І щоб кожен
викладач побачив як хто малює по справжньому.

На мою думку, на освітній програмі "Декоративне мистецтво" можна покращити
справедливість!
Бачити справжні здібності студентів, а не ставити оцінки за "рисунки і живописи на
замовлення!"
Це стосується звичайно що не всіх, але на жаль є такі хитрі "студентки", які цим
займаються, або займалися, і на жаль я їх знаю. І це - дуже не гарно, і несправедливо по
відношенню до інших.

Можна покращити чесність і порядність!
І заборонити приносити чужі рисунки і живописи!
В крайньому випадку таких "студентів" треба відраховувати!

Обмін студентами

Розвинути і усучаснити погляди на мистецтво

Зміна навчальної програми, і ставлення викладачів.

Без відповіді

Важко відповісти

Мені все подобається

-



---

Все добре.

Покищо все добре

Без коментарів

Технічний стан

Зменшити кількість завдань на семестер

Зауваження до навчальної програми немає.

хотілося б більше вивчати конструювання, макетування та інші. Для цього можна
ввести нові предмети

Все можна покращити

Можна було б звернути увагу на таких "студентів" які навчались ніби на "денні формі
навчання", але зникали на пів року, а потім з'являлись в кінці семестру, як "ні в чому не
бувало", і в них відмінні оцінки, стипендія, і вони такі "молодці", так собою пишаються...
Їх ще треба похвалити... Як вони "бідні" все "встигають"? І в Польщі працювати, і в Косові
навчатись одночасно? І там, і там... Супер-герої просто... Я думаю, що для таких
працелюбних "студентів" є спеціальна - заочна форма навчання... І якщо вони так хочуть
працювати за кордоном або ще десь там, то хай працюють і вступають на відповідну
форму навчання, а не "сидять на двох стільцях". Дуже зручно і "денно" навчатись, і мати
при цьому стипендію, і "денно"працювати і отримувати зарплату. Несправедливість на
кожному кроці...Неможливо було на це все дивитись. Ледви там "домучилась". В
самому кінці я дуже розчарувалась в цьому закладі...Слава Богу, що це скінчилось. І я
дуже рада, що я там більше не навчаюсь!



Тут ви можете залишити коментар про якість навчання і викладання на освітній
програмі "Декоративне мистецтво". Цей коментар може стосуватись будь яких
аспектів освітнього процесу, а також вашого студентського життя.

54 відповіді

.

Є багато студентів, (це стосується не всіх) які дають свої роботи на замовлення, або
користуються фотошопом (у випадку з дистанційним навчанням)..... а викладачі або не
звертають на це увагу....або навіть не здогадуються про це... Як підсумок "хитрі"
студенти отримують стипендію, а тим, хто старався, не вистачає пів бала до стипендії.
Я знаю про такі випадки протягом 2019-2021 н. років).
Це не правильно!

...

Важко навчатись на карантині

,

Від навчання в інституті тільки позитивні враження, дружній студентський колектив,
професійні, привітні викладачі.

10/10

цінуйте час ,це єдина валюта яку не повернеш,тому обирайте те ,що лежить ближче до
серця.

Хороше і якісне навчання, яке нажаль не цінується теперішніми студентами

Немає відповіді

Якість навчання і викладання на освітній програмі "Декоративне мистецтво"
максимально висока.
Викладачі дуже хороші, і виконують свою роботу на всі 100%.
Я дуже рада, що познайомилася з такими прекрасними людьми, мала можливість в них
повчитись, і що майже з усіма викладачами знайшла спільну мову, і взаєморозуміння.
Я дуже вдячна їм за все!
Я захоплююсь їхнім трудолюбством, терпінням, уважністю і добротою.
Особливу подяку хочу відзначити своїм самим улюбленим викладачам - Оксаній
Зіновівній, Вікторії Валерівні, і Василю Яковичу.
Це викладачі, яких я найбільше полюбила, до яких я найбільше звикла, які завжди мене
підтримували, надихали, і стали для мене чудовим прикладом у житті: якою має бути
Людина, Жінка, Художник...

Студентське життя соціально бідне, але цікаве і це не в плані самого навчання, а друзів,
гулянок, вечорів і суміші поєднання. Потрібно давати студентам волю, але й тримати на
певному мистецькому рівні. В нас базова програма впринципі непогана.



Якість навчання теж може бути є свої але, но вони завжди будуть.
А викладання, от самі подумайте. Не знаю хто це буде перечитувати, но потрібно
пояснювати студентам на хлопський розум, що ви від нас прагните чи до чого ведете це
прям обов'язково. Прошу не забивайте на студентів, а ще в деяких аспектах оцінювання
цілком несправидливе зовсім не справедливе. А ще давайте нам творчо розвиватись,
благаю не губіть прекрасні таланти. Звісно розумію, що з дітьми важко це ще й самий
складний період в житті людини, коли ти підліток і ступаєш в доросле життя но все ж
таки.
А стосовно гуртожитку, звісно умови жах но то куди не йшло, а от що має до гуртожитку
Ірина Юріївна, вона занадто дволика лицемірна особа, яка ніби там пуп землі от мдааа...
А так все прекрасно освіта буде і грець з ним, а життя далі покаже.

З навчанням в інституті загалом все добре
Хотілось би звернути увагу керівництва закладу на гуртожиток (ремонт , плата за
прання, душ , гаряча вода )
Дати можливість студентам почувати себе комфортно, людей які не вміють вести себе
виховано та розумно виселити!)

Є моменти неясності у викладанні,та загалом не погано

Якість могла би бути краще

Якість навчання і викладання хороша

Ну загалом мене все влаштовує,спеціальність досить цікава

Мені подобається навчатися, дізнаватися щось нове для себе, реалізовувати себе.
Проте в деяких моментах викладач стає недругом і людиною яка тебе не розуміє і
просто морально давить так і бувають нервові зриви кажучи чесно і відверто про себе. І
якось і студентського життя вже не хочеться тому всі і їдуть за кордон на роботу
покидаючи навчання. Але це лише трохи праці і вдосконалення потрібно і наш заклад
буде на висоті.

Якість навчання і викладання хороша.
Викладачі дуже приємні.

Якість навчання і викладання хороша.
І викладачі також дуже хороші.

Якість навчання і викладання висока!
Викладачі справді дуже хороші!

Якість навчання чудова

Гордійчук. О. З. любимо вас і цінуємо ваше старання ... Ви найкращий вчитель ☺

Викладачі завжди хочуть «впихнути» свої ідеї, нерозуміючої того, що кожен з нас по
своєму відчуває, бачить та думає. А також хочеться звернути увагу на те, що у багатьох
викладачів вже застаріле бачення про сучасне мистецтво та моду.



Хороша якість навчання

Важко навчатись на дистанційній формі навчання

Завдяки високій компитентності викладачів пари цікаві та змістовні

-

Якісь навчання досить добра

Все подобається

Є деякі моменти які мені не дуже подобаються але вони не такі суттєві

Загалом най би було)

Якість навчання супер

Викладачі дуже люб’язні і талановиті,у них є чому повчатись.

Все влаштовує

Так як є студенти різних з різними життєвими ситуаціями та різних характерів мені
здається , що добре б було іноді розмовляти з психологом...особливо перед або під час
сесії

Якість навчання і викладання задовільна

Задовільна

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності
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https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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